Corrections du lundi 22/11 : CM1

Francais :

Exercice 1 page 98 :

J’entends [g] J’entends [3]
guérir — une guirlande — une bague — un gag une nageoire — le danger — la girouette — le
grogner — la guerre — la glissade — un gobelet — |bourgeon — du givre — un pigeon — une giboulée
un gant — un genou — déranger — un gyrophare

Exercice 3 page 99 :

a. Notre guide a modifié le programme des visites.

b. N’oublie pas les guillemets au début et a la fin de ton dialogue.
c. J’ai préparé du gigot et des meringues.

d. Mattéo joue de I’orgue et de la guitare.

e. La bateau tangue au milieu des vagues.

Exercice 4 page 99 :

a. Autrefois, on utilisait des pigeons voyageurs pour envoyer des messages.
b. Mon petit frére est agile comme un singe !

c. Jules étudie la géologie a I’'université.

d. Il est écrit « fragile » sur ces cageots de fraises.

e. Quel froid ! Les bourgeons sont couverts de givre.

Mathématiques :

Numération :

Exercice 1 page 20 :

3 693 587 65 874 526 2586 412
378 912 589 125 478 302 2 365 458

Exercice 2 page 20 :

- Amérique du Nord : 361 208 000
- Amérique centrale : 177 316 000
- Amérique du Sud : 424 394 000
- Europe : 742 074 000



Exercice 3 page 20 :

a. deux-cent-cinquante-millions-cinquante mille
b. vingt-cing-millions-cing-cent-mille-cing-cents
c. deux-cent-cing-millions-cing-cent-mille

d. deux-cent-millions-cinquante-mille

e. vingt-millions-cing-cent-mille

f. deux-millions-cing-cent-mille-cing-cents

Exercice 4 page 20 :

a. 100 000 100 c. trois-cent-quatre-vingt-dix-millions-cent-mille
b. 50 000 000 d. six-cent-quatre-vingt-quinze-millions-dix-mille-neuf-cent-dix-sept
c. 110 000 010 e. sept-cent-millions-deux-cent-mille-trois-cents

Défi maths : code secret : 36 136 616
Calcul :

Exercice 1 page 60 :

a.5+7+3+5+7+2=29 b. 50 + 40 + 50 + 60 + 20 = 220 c. 450 + 520 + 20 =990
d. 1300 + 5000 + 2 500 = 8 800 e. 5600 + 350 +42 =5992

Exercice 4 page 60 :

a. 150 + 650 + 45 =845 d. 620 + 67 + 80 = 76
b. 750 + 12 + 350 =1 1127 e. 2050+ 472+ 150=2672
c. 78 + 440 + 160 = 678 f. 386 + 1 550 + 450 = 2 386

Exercice 19 page 61 :

a.67 +846 + 2678 =3 591 €.765+5546 +1672=7983
b. 7936 + 6 569 = 14 505 d. 8764 +363 +2412=11539

Exercice 23 page 61 :

3208 +582=3790 4690 + 4 096 = 8 786
4052 +1263=5315 10 590 -8 254 = 2 336



